




Шановні колеги!

Ювілей рідного факультету — свято для кожного випускника, адже здобуття вищої освіти є невідминним передфаховим періодом, коли відбувається формування головних компетенцій майбутнього професіонала. Тож 25-річчя факультету землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України є чудовою нагодою згадати неповторне студентство й подякувати викладачам за безцінну працю.

Добре пам'ятаю той прекрасний час, коли здобував першу вищу освіту в тодішньому Національному аграрному університеті, яка стала фундаментом мого професіоналізму, й запевняю, що виш був і залишається у цій сфері провідним.

Вважаю великим щастям займатися справою, яка є суспільно важливою та приносить задоволення отриманими результатами й надихає на нові звершення. Тож радий, що маю можливість професійної самореалізації, а також змогу об'єднувати фахівців землеустрою України з метою вирішення актуальних проблем нашої спільної діяльності.

Ефективне використання землі залежить від професіоналізму землевпорядників. Важливою є тема управління ризиками професійної



діяльності землевпорядників через саморегулювання. Адже, погодьтеся, помилитися може кожен. Швидкі зміни і прозора робота Держгеокадастру — це дуже добре, але часом встигати за новачками непросто. Вихід: працювати на випередження, зокрема створюючи майданчики для обговорення найбільш актуальних проблем галузі.

Таким майданчиком стала ГО «Асоціація фахівців землеустрою України», що створена для вирішення актуальних науково-технічних проблем у галузі землеустрою, а також для розгляду і з'ясування питань щодо грамотного використання й охорони земель, прогнозування розвитку науки і техніки у цій сфері, підвищення технічного рівня і якості землевпорядних робіт, захисту законних соціальних, економічних та інших інтересів своїх членів.

Згуртувавши навколо асоціації наших однодумців з Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Львівської, Луганської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської, Чернівецької, Чернігівської областей, а також міст Києва і Кривого Рогу, я певен, що спільними зусиллями ми зможемо досягти максимальних результатів.

Багато моїх колег є випускниками факультету землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України, якому завдячують високою освітньою підготовкою, дбайливо бережуть дорогі серцю спогади про студентські роки і тримають руку на пульсі альма-матер.

Розуміючи важливість вдалого кар'єрного старту молодого фахівця, вважаю, що необхідно надавати допомогу студентам і випускникам щодо їхнього працевлаштування. Особливу увагу варто наголосити на достатньому практичному досвіді, який вихованці факультету землевпорядкування НУБіП України здобувають на чудових базах практик вишу, а також шляхом участі в Літній школі з геодезії та землеустрою. До того ж потрібні правові знання і моральна готовність до конкуренції на ринку праці.

Оскільки факультет землевпорядкування НУБіП України — серед лідерів з підготовки фахівців галузі, то, відповідно, і його випускники є провідними фахівцями-землевпорядниками. Тож слід висловити велику подяку професорсько-викладацькому колективу факультету. Бажаю дорогим викладачам міцного здоров'я на довгі роки, невичерпного натхнення у благородній освітянській справі!

**З повагою голова Правління
ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»,
кандидат економічних наук**

А. М. Полтавець

